Ctyinasobek ¢isla je tiikrat vétsi nez jeho dvojnasobek zmenseny o 12. Které je to ¢islo?

Polovina Cisla zvétSenad o tfi sta je stejn¢ velka jako dvojnasobek Cisla zmenseny o pét set Ctyticet. Které
je to Cislo?
Myslim si ¢islo. Zvétsim ho o deset, vysledek vynasobim péti a dostanu 40. Jaké ¢islo si myslim?

Myslim si ¢islo. Zveétsim ho o deset, vysledek vynasobim péti a dostanu trojnasobek piivodniho cisla.
Jaké cislo si myslim?

Myslim si ¢islo. Zvétsim ho o osm, vysledek vyndsobim tfemi a dostanu dvojnasobek ptivodniho ¢isla
zvétseny o devét. Jaké Cislo si myslim?

Kdyz k poloving ¢isla pfictu Ctyfi, je to stejné, jako kdyZ od jeho tietiny odectu jednicku. Jaké je to
¢islo?



